
実　　施　　時　　期 ①平成29年６月９日　　②平成29年６月22日

取　　組　　内　　容

【様式１】        ⾷育⽉間の取組
             （6⽉の実績）
提 出 都 道 府 県 名
政 令 指 定 都 市 名

静岡県

取 組 市 町 村 名 下田市

取 組 の 名 称 関係機関と連携した食育啓発活動（食農体験）

下田市教育委員会が実施主体となり、農協営農部と連携した食育活動を行って
います。

①６月９日（金）
農協営農部職員４人が指導にあたり、園児33人が参加しました。

農協営農部の職員の指導のもと、芋の苗さしを行いました。芋の苗を実際に手に

取り、土の上に寝かせて土をかぶせる作業を行いました。苗を植えた後には一人

ひとり、水をやりました。
10月に収穫し、園で食する計画です。

②６月22日（木）
５月23日に農協営農部の職員に指導のもと苗を植えた夏野菜（きゅうり・なす・ミニト

マト・オクラ・ピーマン）を、園児33人が収穫を楽しみに、水をまいてお世話をしてきまし
た。
６月22日に見事なきゅうりができ、収穫しました。園児は、「チクチクする！」「きゅうり

の匂いがするよ！」と感動を伝え合いました。

きゅうりの味を大切に、塩もみにして食しました。



取　　組　　内　　容

平成29年6月17日（土）

取 組 の 名 称 第12回おやま健康フェスタ

実　　施　　時　　期

【様式１】        ⾷育⽉間の取組
             （6⽉の実績）
提 出 都 道 府 県 名
政 令 指 定 都 市 名

静岡県

取 組 市 町 村 名 小山町

全町民を対象として、小山町総合文化会館にて各団体との連携、協力により下記の
内容で食育啓発を行いました。全体で1400名、その中食育ランドには500名以上の
参加がありました。
○小山町連合婦人会健康づくり食生活推進部
・家庭で飲んでいる味噌汁の塩分測定を行いました。
・農家の方と連携して、「地場産の野菜を使った料理でカロリー比較」と題し、1つの
食材に対し、油を使用したものとそうでないものの2品ずつを試食提供しました。
・食推部の一年間の活動の様子を写真で展示しました。

○御殿場小山地域活動栄養士会
・市販飲料のカロリー表示、洋食と和食のカロリー差の展示をし、知識の普及を図り
ました。
・献立の配布、噛みごたえのある間食の試食提供を行い、子供からお年寄りまで幅
広く、噛むことの重要性を伝えられたと思います。

○小山町食育推進計画の紹介展示

・町の取り組みを町民に知ってもらおうと、5歳児の食育プラン(レッツ5食育)について、

子供たちの活動を写真で紹介しました。（畑づくりから料理教室までの様子）

○健康野菜市

・地産地消の推進の為、地元農業者が直接、野菜等を販売し、大盛況でした。

○御殿場･小山中核農業者協議会養蜂部会
・養蜂場のはちみつの試食及び販売、巣箱展示をし、はちみつができるまでのお話
に興味を抱く人が多くいました。



【様式１】        ⾷育⽉間の取組
             （6⽉の実績）
提 出 都 道 府 県 名
政 令 指 定 都 市 名

静岡県

取 組 市 町 村 名 富士市

取　　組　　内　　容

食育月間である６月にスタート（その後も継続）

取 組 の 名 称 富士市の食育「ふじ食」プロジェクト

○市民協働事業提案制度により、市が富士つけナポリタン大志館と協働し、子どもと保護者に、楽
しみながら食への理解を深めてもらうことを目的に、むすびん・ナポリンのキャラクターを使って、４コ
マまんが・ぬり絵等の食育媒体を作成し、作成した食育媒体とむすびん・ナポリンの着ぐるみを活用
した食育啓発活動を実施しました。幼稚園で行われた食育月間の取組において、園児と保護者に、
紙芝居形式で4コマまんがのお披露目を行った他、図書館等で展示を行い、食育イベント等でぬり
絵を活用しました。富士市・富士つけナポリタン大志館と幼稚園・図書館・企業等が協働で進める食
育プロジェクトです。

○「ふじ食」プロジェクトは、第３次食育推進基本計画 重点課題「多様な暮らしに対応した食育の
推進」の一環として実施しています。

○今後は、４コマまんがを更新しながら、給食だより・園だよりに掲載する他、イベントや園で行わ
れる取組で食育媒体を活用していきます。

○富士市の食育…略して「ふじ食」。
富士市の食育キャラクター「むすびん」と
富士市のご当地グルメつけナポリタンの
キャラクター「ナポリン」がタッグを組ん
で、子どもにもわかりやすく、そして身近
に「食」を感じてもらうため、始動したプロ
ジェクト。「無事食」「富士色」…安全安心
の食の情報、地元の食材や食文化を発
信する「ふじ食」。その第一弾が「むすび
ん・ナポリンの食育４コマまんが」です。か
わいいキャラ達が、楽しくおもしろく食の
大切さを語ってくれます。

実　　施　　時　　期

地産地消ぬり絵

共食４コマ

まんが
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まんが

食育紙芝居
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